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Haga coincidir un conjunto de defectos repetitivos en un trabajo de impresion con las marcas de una de las
lineas verticales. La linea que mejor coincida con los defectos del trabajo de impresién indica la pieza concreta

que provoca el defecto.

, . , , Sustituya el
Por ejemplo, la distancia entre estas dos Sustituya el fusoyr

marcas representa un defecto repetitivo que fotoconductor.
se produce cada 34,6 mm (1,4 pulg.), lo que 94,2 mm

significa que puede que sea necesario (3,71 pulg.) (3,74 pulg.)
sustituir la unidad del fotoconductor.

95 mm

Sustituya el kit

Nota: si el defecto aparece en la cara de'umdad de
imagen.

impresa de un trabajo de impresién de una 78.5 mm
cara, sustituya el cartucho de téner antes (3,1’ pulg.)
de sustituir el fusor.

Sustituya el kit
de unidad de
imagen.
55 mm
(2,2 pulg.)
Sustituya el
revelador. T
43,9 mm Sustituya el kit
(1,7 pulg.) de unidad de , |
imagen. Sustituyael |——
- 37,7 mm fotoconductor.
(1,5 pulg.) 34,6 mm
— (1,4 pulg.)




